У с п е х

стахановцев-скоростников

День всесоюзного стахановского движения передовые сталевары первого мартеновского цеха встречают новыми трудовыми победами. 27 августа сталевар второй печи Дмитрий Крючков сварил скоростную плавку на два часа раньше графика, сталевар т. Кокосоз выдал пларку за 13 часов 40 минут вместо 15 часов по норме. В этот же день сталевар четвертой печи Почетный металлург т. Гаврин сварил скоростную плавку и выдал 39 тони стали сверх плана. Лучший сталевар отраны Минай Козыров выдал дополнительно к илану 35 тонн стали, а молодой сталевар Николай Гончаров -— 20 тонн.

28 августа сталевар первой мартеновекой печи т. Смородин сварил плавку на час 20 минут раньше графика и выдал сверх плана 50 тонн стали, сталевар седьмой печи т. Макаров также сварил скоростную плавку и выдал дополнительно к заданию 30 тонн стали.

И. ШИТОВ, нормировщик мартеновского цеха № 1.

Высокая производительность блуминга

Коллектив третьего блуминга 28 августа добился рекордной производительности прокатки металла. За сутки он обжал сотни тони стальных слитков сверх плана. Смена инженера т. Высоцкого и старшего оператора т. Прокудина в этот день прокатала 275 тони металла дополнительно к заданию. Значительно перевыполнили план смены тт. Кудимова и Крыхтина.

Срывщики графика

Коллектив второго мартеновского цеха по-боевому борется за освоение регламентированного графика и за выдату сверхпланового металла. Однако в последние дни некоторые работники мартеновского цеха допускают полнейшую безответственность в обеспечении цеха чугуном. Так, 29 августа, несмотря на то, что в миксере был чугун, мартеновская печь № 11 простояда из-за отсутствия чугуна 2 часа 30 минут. Это произошло в результате безответственного отношения начальника смены первого мартеновского цеха т. Заверюхи и диспетчера т. Гориной.

Мы надеемся, что руководители комбината примут надлежащие меры к срывщикам регламентированного графика.

Д. ПРОКОФЬЕВ, начальник смены. НИКУЛЕНКО, диспетчер. БЕРЕЗОВОЙ, сталевар второго мартеновского цеха,

Передовики послевоенной пятилетки



Готовимся к новому учебному году

партийного просвещения основного механического цеха успешно закончили учебу две политшколы, руководимые пропагандистами тт. Захарченко и Рониным, а слушатели кружка по- изучению истории ВКП(б) под руководством пропагандиета т. Шемявича изучили семь глав «Краткого курса».

190 процентов.

Партбюро, подведя штоги учебы, развернуло активную подготовку к новому учебному году. Были проведены беседы с коммунистами и комсомольцами, и для каждо-го определена форма учебы. Успешно закончившие политшколы будут изучать биографию И. В. Сталина. Кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» будет продолжать учебу в прежнем ставе.

В этом году большое внимание уделено

В проислом учебном году в системе, учебе комсомольцев. Мы организуем четыре кружка для комсомольцев по изучению биографии товарища Сталина, общественно-посударственному устройству СССР уставу ВЛКСМ. Для руководства комсомольскими политшколами подобраны и утверждены паиболее подготовленные коммунисты — т. Баранов—начальник отдела подготовки производства, т. Цымбалюкначальник штамповочного отдела, т. Литатевский-техник-электрик и другие.

> Такая подготовка дает нам возможность в этом году начать учебу в системе партийного и комсомольского просвещения организованно и добиться лучших 16зультатов в повышении идейно-политического уровня коммунистов и комсомольцев.

> > А. ЛЕВИН, секретарь партбюро основного механического цізха.

О клубе совхоза

бинского обкома ВКП(б) приняло постановление о мероприятиях по улучшению культурно-прокветительной работы среди сельского населения. В этом постановлении говорилось о том, что городские культурно-просветительные учреждения; иризваны оказывать всемерную помощь сельским клубам. Однако заводской комитет металлургов мало что сделал в деле культурного обслуживания рабочих совхозов.

Клуб молочно-овощного совхоза пришел полную негодность. Потолок в клубе провалияся, стены разваливаются, окна

В феврале прошлого года бюро Челя- выбиты. Молодежь и варослые рабочие не имеют условий для культурного отдыха. С 7 сентября директор совхоза т. Воб-

ровекий должен приступить к ремонту клуба, но средств для ремонта не имеется. В клубе нет гармошки и других музыкальных инспрументов, нет настольных

Председателю культкомиссии завкома т. Авраменко следует обратить на это серьязное внимание и сказать необхюдимую помощь клубу молочно-овощного ссв-

КЛЕМЕНТЬЕВ, заводующий клубом Молочно-овощного совхоза.

РУБЕЖОМ 3 A

ЗАКОНЧИЛСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

БУДАПЕШТ, 28 августа. (ТАСС). Закончился происходивший в течение двух не-дель Международный фестиваль молодежи и студентов.

Сегодня в связи с окончанием фестиваля в Будапеште состоялась грандиозная демонстрация его участников, представляющих молодежь более 80 стран мира, к которой присоединились многотысячные массы трудящихся венгерской столицы.

Демонстрация прошла под лозунгами борьбы за мир, борьбы против поджигателей войны, за дальнейшее и более тесное сплочение сил демократической молодежи, за дружбу и сотрудничество народов. Она закончилась митингом на крупнейшей в Будапеште Площади Героев, в котором приняло участие свыше 250 тысяч человек.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами приветствовали участники митин-га речь секретаря ЦК ВЛКСМ Н. Михай-

Каждый из нас покинет второй Международный фестиваль, сказал Михайлов, с радостным чувством сознания, что он ярко продемонстрировал, какие могучие силы таит в себе демократическая молодежь, крепко сплоченная в борьбе за дело всего прогрессивного человечества—дело мира, демо-кратии, свободы народов.

Фестиваль показал, какой глубокой любовью и уважением всего прогрессивного человечества пользуется наш гениальный вождь и учитель товарищ Сталин.

Советская молодежь, вдохновленная Лениным и Сталиным, всегда шла в аван-гарде демократической молодежи всего мира. Она и впредь всегда будет нести высоко знамя пролетарского интернационализма, беззаветно и последовательно отстаивать идеи мира и дружбы между народами.

Я пользуюсь случаем, чтобы еще раз сказать спасибо правительству, народу, моло-дежи Венгерской Народной Республики за оказанное нам гостеприимство и радушный

Затем с речью выступил генеральный екретарь венгерской партии трудящихся Матиас Ракоши.

Представители молодежи мира, сказал Ракоши, вернутся домой с возвышающим сознанием того, что они снова на собственном опыте могли убедиться в том, что силы мира непреодолимо растут, что силы мира нельзя победить.

Свою речь Матиас Ракоши закончил здравицей в честь единства прогрессивной молодежи мира, защищающей мир, в честь верного стража мира-могучего Союза, в честь И. В. Сталина.

Ги де Буассон зачитал клятву участников Международного фестиваля молодежи и студентов. Участники митинга склоняют знамена и на минуту вся площадь замолкает, чтя память героев, павших смертью храбрых в борьбе за свободу народов. Участинки фестиваля дают торжественное обещание защищать мир, борясь против попыток империалистов развязать новую войну,

ПОПЫТКА ЛИНЧЕВАТЬ поля Робсона

НЬЮ-ЙОРК, 28 августа. (ТАСС). Вчера возле города Пикскил (в 41 миле к северу от Нью-Йорка) банды фашистских хулиганов, организованных местными реакционныгруппами, напали на несколько тыми человек, среди которых было много негров и женщин, собравшихся для того, чтобы послушать пение Поля Робсона. Выступление Робсона было организовано «Конгрессом борьбы за гражданские права». В течение трех часов эти фашисты избивали толпу камнями и дубинками, останавливали и перевертывали автомобили, по дожгли эстраду и мебель и, наконец, верхушке холма, расположенного вблизи той местности, зажгли крест, как это обычно практикуют ку-клукс-клановцы.

Полиция штата Нью-Йорк, прибывшая на место происшествия через несколько часов после нападения фацистов на толпу, не произвела никаких арестов, хотя 11 человек из числа собравшихся было ранено и отвезено в больницы.

За несколько часов до начала концерта местное отделение американской рабочей партии обратилось к генеральному прокурору штата Нью-Йорк Гольдштейну с просьбой прислать полицию для охраны порядка во время концерта. Однако на территории, где должен был происходить концерт, не было ни одного полицейского.

Секретарь «Конгресса борьбы за гражданские права» Паттерсон заявил, что ему удалось помещать фашистам осуществить свое намерение линчевать Робсона. Он перехватил Робсона, направляющегося на концерт, и спрятал его в безопасном месте.

> Ответственный редактор д. м. гнилорыбов

TPHEYHA CTAXAHOBCKOFO ONLITA

передовой машинист турбины

оборудованием, систематического повышения культуры в работе. Эти ответственные требования с честью выполняет стахановен машинист турбины центральной электростанции Герасим Терентьевич Немыкин. Опыт его работы содержит много поучительного.

За многие тоды работы малинистом Герасим Терентьевич Немыкин накопил большой опыт по эксплоатации и ремонту турбин. Непрерывно повышая свою квалификацию путем посещения курсов и лекций целевого назначения, а также самостоятельного чтения технической литературы, он на «отлично» сдал экзамен по правилам технической эксплоатации оборудования электростанций.

Придя на работу еще до начала смены, т. Немыкин внимательно знакомится с записями предыдущих смен, узнает у сдаюшего смену машиниста о замеченных не- что при грамотной, внимательной и бди-

Весперебойное снабжение металлургиче- нормальностях в работе турбины и вспомоского комбината электроэнергией требует гательного оборудования. При приемке он от всех машинистов турбин внимательного тщательно осматривает и прослушивает отношения к делу, высокой квалификации, турбину, проверяет состояние всех континвентаря и инструмента. Узнав о всех особенностях работы турболенератора и распоряжениях на предстоящее дежурство. он просматривает все записи в суточной веломости и сверяет их соответствие с показателями приборов, записывает показания счетчиков, паромеров и водомеров.

Принимая смену, т. Немыкин требует от сдающего устранения обнаруженных недостатков и докладывает сменному мастеру о состоянии работающей турбины и вспомотательного оборудования. В результате внимательной и грамотной приемки смены он бывает хорошо осведомлен о состоянии апрегатов, что является основой безаварийной и экономичной работы.

Тов. Немыкин и другие передовые машинисты в течение нескольких лет работают на мощных турбогенераторах без помощника, не имея ни единой аварии и неполадки. Практика работы показала,

тельной работе один машинист может свободно обслуживать не только турбогенератор, но и вспомогательное оборудование.

Одним из решающих условий безаварийной и экономичной работы турбины является обеклечение бесперебойной работы всего вспомогательного оборудования. Этого т. Немыкин достигает тем, что своевременно выявляет дефекты и устраняет их.

Во время дежурства Герасим Терентьевич Немыкин регулярно обходит и прослушивает турбину. Через каждые 30 минут он производит записи показаний всех прибсров в суточную ведомость. Во время обхода снимает и записывает изменившиеся показатели приборов и анализирует их. Указанный метод значительно экономит время для наблюдения за турбогенератором.

Герасим Терентьевич, кроме профессии машиниста турбины, хорошо освоил профессию слесаря. Участвуя в капитальных ремонтах турбин, он самостоятельно выполняет ответственные работы но масляной системе, проточной части и ремонту арматуры. Участие в капитальных ремонтах, отличное знание оборудования, спрогое соблюдение правил технической эксплоатации обеспечивают т. Немыкину экономичную и безаварийную работу. Его примеру должны следовать все машинисты турбин.

П. КУПИН, инженер-исследователь.

Адрес редакции: Дворец культуры трудевых резервов (против заводской коликликики), нижний этаж, Телефовы: ATC—3-31-33 и 3-38-04
Типография изд-ва «МР», Кировекий район, Пионерская, 30. 3anas N 6212.